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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Biatorbágy Város Képviselő-testülete Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság 
2013. június 19-én 15:00 órakor, a Városházán megtartott zárt üléséről. 

Jelen vannak: Sólyomvári Béla, elnök 
 Bartha Lajos, bizottsági tag 
 Koleszár Kázmér, bizottsági tag 
 Dr. Kelemen Gáspár, bizottsági tag 
 Bondar James Attila, bizottsági tag 
 
 Tarjáni István, polgármester 
 Szakadáti László, alpolgármester 
 dr. Kovács András, jegyző 
 Dr. Révész Zoltán, aljegyző 
 Czuczor Orsolya, Pénzügyi osztályvezető 
 Zsichla Gergely jegyzőkönyvvezető 

Sólyomvári Béla a bizottság elnöke köszöntötte a jelenlevőket. Megállapította, hogy a 
bizottság 5 jelenlévő taggal határozatképes és az ülést megnyitotta. 

A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a fenti 
módosításokkal együtt az alábbiak szerint fogadta el a napirend tárgyalását: 

Napirend 

1) "A Szily kastélyban konyhatechnológia kivitelezése" tárgyban kiírt közbeszerzési 
eljárás elbírálásáról (zárt ülés) 

2) A Biatorbágy, Ferenc u. 34. szám alatti ingatlanban keletkezett tűzkárral összefüggő 
kérelemről (zárt ülés) 

 

1) "A Szily kastélyban konyhatechnológia kivitelezése" tárgyban kiírt közbeszerzési 
eljárás elbírálásáról (zárt ülés) 

Dr. Révész Zoltán: Elmondta, az előző közbeszerzési eljárás eredménytelenül telt el. A 
második eljárásra hat beszerzőből két személy felelt meg a pályázati kiírásban foglaltaknak. 
A képviselő-testület 30 millió forintot különített el a konyhatechnológia kivitelezésére, 
azonban a legkisebb ajánlati ár a 40 millió forintot is meghaladta. A pályázat 
eredményességéhez szükséges a többletforrás megjelölése is. 

Czuczor Orsolya az általános tartalékkeretet javasolja megnevezni forrásként. 

Szakadáti László: Az „A” határozati javaslat támogatását javasolja, véleménye szerint ennél 
alacsonyabb áron már nem lehet kivitelezőt találni. 
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A bizottság 5 igen szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) elfogadásra 
javasolja az „A” határozati javaslatot a képviselő-testületnek. 

2) A Biatorbágy, Ferenc u. 34. szám alatti ingatlanban keletkezett tűzkárral összefüggő 
kérelemről (zárt ülés) 

Tarjáni István: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tárgyalta a napirendet és a vis maior 
keret terhére támogatná a kérelmet. Egy részben vissza nem térítendő-, illetve vissza 
térítendő- támogatást kapna a kérelmező. A család anyagi helyzetére való tekintettel oszlik 
meg a támogatás mértéke. Az ingatlan minimális lakhatási feltétele már rendelkezésre áll 
azzal, hogy a tetőszerkezet helyre lett állítva. 

A bizottság 4 igen 1 tartózkodás szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a képviselő-testületnek. 

A bizottság elnöke megköszönte a megjelentek munkáját és az ülést 18:02-kor bezárta. 

 

 

Sólyomvári Béla Bartha Lajos 
bizottsági elnök bizottsági tag 


